

Z A P I S N I K

Sa dvadeset šeste sjednice Školskog odbora JU OŠ „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin održane 17.03. 2020. godine sa početkom u 16,00 sati

Prisutni : Maslo Eldar, predsjednik te članovi : Hurić Zumreta i Džeko Šefkija,

Odsutni: Merdanović Adis opravdano

Prisutni ispred uprave škole: direktor , sekretar škole i samostalni referent za plan i analizu

Za sjednicu predložen sljedeći dnevni red:

- 1 Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice,
2. Razmatranje i usvajanje Pravilnika o radu JU OŠ „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin
3. Razmatranje i usvajanje Plana nabavki za 2020. godinu,
4. Odluka o pokretanju postupka nabavki za 2020. godinu,
5. Prigovor roditelja Japalak Đenite i Fuada na Rješenje NV. škole,
6. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o redovnom popisu za 2019. godinu,
7. Razmatranje i usvajanje Godišnjeg obračuna za 2019. godinu,
8. Donošenje Finansijskog plana za 2020. godinu,
9. Tekuća pitanja

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

AD 1.

Zapisnik sa prethodne sjednice jednoglasno je usvojen.

AD 2.

Sekretar škole upoznao je Školski odbor da škola treba uskladiti Pravilnik o radu škole sa Izmjenama Kolektivnog ugovora. za djelatnost predškolskog odgoja i osnovnog odgoja i obrazovanja u Kantonu Sarajevo („Sl. Novine KS“ broj: 51/19 i 4/20). Izmjene se odnose na povećanje plaće za radnike sa VŠS i spremačice. Prije toga radili smo Izmjene i dopune Pravilnika o radu škole u skladu sa Zakonom o Izmjenama i dopunama Zakona o radu („Sl. Novine FBiH“ broj: 89/2018.). Ovim izmjenama za današnju sjednicu objedinili smo sve izmjene i uradili Prijedlog Pravilnika o radu koji Vam je dostavljen na uvid. Na Izmjene i dopune Pravilnika Saglasnost je dao i Sindikat škole.

Školski odbor jednoglasno je usvojio Pravilnik o radu JU OŠ „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin protokolisan pod brojem. 01-3-180/20 od 17.03.2020. godine.

AD 3.

Direktor škole informisao je odbor da je usvojen Budžet Kantona Sarajevo, a samim usvajanjem stvorili su se uslovi za izradom Plana nabavki za 2020. godinu. Na osnovu

2.

Zakona o javnim nabavkama (Sl. Novine FBiH br. 42/14) i na osnovu odobrenog budžeta za našu školu, od strane Vlade Kantona Sarajevo, dostavljam Vam na uvid Prijedlog plana nabavki za 2020. godinu. Planom nabavki predviđeno je da su za robe, usluge i radove za 2020. godinu planirana sredstva u visini od 114.433,50 KM sa PDV-om. Školski odbor je jednoglasno usvojio Plan nabavki za 2020. godinu.

AD 4.

Jednoglasno je donesena Odluka da se za nabavku roba, usluga i radova za 2020. godinu pokrene postupak javne nabavke putem direktnog sporazuma u skladu sa ZJN i Planom nabavki za 2020. Predmet javne nabavke i procjenjena vrijednost javne nabavke data je u Planu nabavke za 2020. godinu.

AD 5.

Direktor škole upoznao je Školski odbor o podnesenom Prigovoru roditelja Japalak Đenite Fuada na Odluku NV o premještanju Japalak Šerifa u drugo odjeljenje iste škole. Školski odbor JU Osnovne škole „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin razmatrao je Prigovor roditelja Japalak Đenite i Fuada izjavljenu 03.03.2020. godine, na Rješenje Ukora Nastavničkog vijeća škole učeniku VII 2 razreda Japalak Šerifu i premještaj u drugo odjeljenje iste škole. Nakon uvida u izvještaje koje je Školskom odboru podnio direktor škole o ponašanju Japalak Šerifa učenika VII 2 razreda u posljednjih mjesec dana, te izrečenih disciplinskih mjera, Školski odbor odbija Prigovor roditelja Japalak Đenite i Fuada kao neosnovan. Školski odbor smatra da je učenik Japalak Šerif i pored Ukora Nastavničkog vijeća od 14.01.2020. godine nastavio sa uvredljivim odnosom prema nastavnicima, da ometa rad u toku nastave, te je na osnovu toga Nastavničko vijeće i donijelo odluku o premještanju u drugo odjeljenje.

Odbor je pregledao i zahtjev za premještaj u drugo odjeljenje, te smatra da je Vašim zahtjevom ispoštovana i vaša želja za prelazak u drugo odjeljenje, ali prventveno je Japalak Šerif premješten u drugo odjeljenje zbog izrečenih disciplinskih mjera.

Školski odbor smatra da je škola poduzela sve neophodne aktivnosti i **jednoglasno je donio Odluku da se prigovor roditelja učenika Japalak Đenite i Fuada odbije kao neosnovan, te potvrđuje Rješenje direktora o izricanju odgojno-disciplinske mjere Ukora Nastavničkog vijeća i premještaj u drugo odjeljenje.**

AD 6.

Samostalni referent za plan i analizu podnijela je Izvještaj Školskom odboru o izvršenom popisu sredstava, potraživanja i obaveza za 2019. godinu.

Komisija ja obavila pripremne radnje i blagovremeno izvršila popis sredstava, potraživanja i obaveza na dan 31.12.2019. godine u skladu sa Upustvom i Pravilnikom o kriterijima za rashodovanje, otpis, knjiženje viškova i manjkova stalnih sredstava i sitnog inventara i otpis potraživanja br. 08-01-49-25886/04 od 30.11.2004. godine.

Izvještaj o izvršenom popisu sredstava, potraživanja i obaveza za 2019. godinu, jednoglasno je usvojen od strane Školskog odbora.

AD 7.

3.

Samostalni referent za plan i analizu upoznala je Školski odbor sa Izvještajem o Godišnjem obračunu JU Osnovne škole „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin. U uvodnom dijelu Godišnjeg obračuna za 2019. godinu članovi odbora su upoznati sa Zakonskim propisima vezanim za računovodstvo i trezorsko poslovanje kojih se ustanova mora pridržavati i na osnovu istih poslovati.

U analizi troškova navedeno je zašto je sve trebalo obezbjediti sredstva, kao i osvrt na ostvarenje troškova poslovanja u 2019. godini. Utvrđena su i stalna sredstva u poziciji bilans stanja kao i knjigovodstvena vrijednost istih.

Završni račun za 2019. godinu, urađen i predat u propisanom zakonskom roku nadležnim institucijama. Bruto bilans, Programski rezultati i Periodično izvještavanje (obrasci) je uredno urađeno i predato Ministarstvu finansija Kantona Sarajevo u zakonskom roku.

Školski odbor škole jednoglasno je usvojio Izvještaj o Godišnjem obračunu za 2019. godinu.

AD 8.

Direktorica škole upoznala je Školski odbor o Finansijskom planu za 2020. godinu. Prema predstojećem budžetu urađen je finansijski plan za 2020. godinu.

Ukoliko bude rebalans Kantona Sarajevo za 2020. godinu tada ćemo proširiti postojeće stavke na kojima nedostaju sredstva.

Školski odbor škole jednoglasno je usvojio Finansijski plan za 2020. godinu.

AD 9.

Školski odbor upoznat je sa aktivnostima škole u posljednji mjesec dana i mjerama koje škola poduzima po pitanju Koronavirusa.

Sjednica završena u 18,00 sati

Zapisničar
Mirsad Tufo

Predsjednik Školskog odbora
Maslo Eldar